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ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

Συνεχής Ανάπτυξη και Εξέλιξη των Υπηρεσιών Υποστηριζόμενης
Εργασίας

Στο Ίδρυμα «Η Θεοτόκος», συνεχίζουμε να επενδύουμε στην εκπαίδευση των στελεχών μας και στη
βελτίωση των υπηρεσιών μας, με στόχο την ενίσχυση της συμπερίληψης και τη βελτίωση της
ποιότητας ζωής των ωφελούμενων μας.

Ο Σύνδεσμος Υποστηριζόμενης Εργασίας στην Ευρώπη (ASEE) και ο Βρετανικός Σύνδεσμος
Υποστηριζόμενης Εργασίας (BASE), σε πρόσφατη εκπαιδευτική δράση στη Γάνδη, συγκέντρωσαν
επαγγελματίες από πολλές ευρωπαϊκές χώρες και ασχοληθήκαν με τους Δείκτες Ποιότητας της
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Υποστηριζόμενης Εργασίας (SEQF) – ένα Σύστημα Ποιότητας που διασφαλίζει τη συνεχή αναβάθμιση
των παρεχόμενων υπηρεσιών, δημιουργώντας ένα δυναμικό περιβάλλον ανταλλαγής γνώσεων και
βέλτιστων πρακτικών. Το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» εκπροσώπησε σε αυτή την πολύτιμη πρωτοβουλία,
η κ. Κ.Κατσούδα, παρουσιάζοντας την εξαιρετικά επιτυχημένη και αποτελεσματική λειτουργία του
τμήματος Υποστηριζόμενης Εργασίας μας, επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή μας για συνεχή εξέλιξη και
την προσφορά υψηλής ποιότητας υπηρεσιών.

Επισκόπηση Εμπειρίας Erasmus+

KA1 – Job Shadowing στο SIVA (Ρίγα, Λετονία)

Με γνώμονα την ανταλλαγή γνώσεων και καλών
πρακτικών, την εβδομάδα 27–31 Ιανουαρίου,
στελέχη του επιστημονικού προσωπικού του
Ιδρύματός μας, πραγματοποίησαν επίσκεψη
στον κρατικό οργανισμό κοινωνικής ένταξης
SIVA στη Ρίγα της Λετονίας, στο πλαίσιο του
προγράμματος Erasmus+ KA1 – Job

Shadowing.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, γνωρίσαμε την
ολιστική προσέγγιση του SIVA στην
αποκατάσταση, με έμφαση στην
εξατομικευμένη υποστήριξη και την αξιολόγηση
των λειτουργικών ικανοτήτων των
ωφελούμενων. Οι ιδέες και οι εμπειρίες που
αποκτήσαμε ενισχύουν τη δέσμευσή μας για
συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών
αποκατάστασης που προσφέρουμε.

Συμμετείχαν: κ. Αλεξανδροπούλου, κ. Γκέλης,
κ. Καλαντζής, κ. Χαρβάτης, κ. Ξανθοπούλου.

Προώθηση της Ψηφιακής Ένταξης μέσω του Έργου Erasmus+

InDiCo+



Το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» αναδεικνύει τη δέσμευσή του για την ισότιμη πρόσβαση στην ψηφιακή
εκπαίδευση και την ενδυνάμωση των ατόμων με δυσκολίες στη μάθηση, συμμετέχοντας ενεργά στο
έργο Erasmus+ InDiCo (Increase Digital Competences to Promote Inclusion). Σε συνεργασία με
τους εταίρους του προγράμματος, πραγματοποιήθηκε μια πανευρωπαϊκή έρευνα που εξέτασε τις
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν τα άτομα με μαθησιακές δυσκολίες στην ψηφιακή τους ενσωμάτωση.

Τα ευρήματα της έρευνας ανέδειξαν βασικά εμπόδια, αλλά και σημαντικές ευκαιρίες για τη βελτίωση της
πρόσβασης στην τεχνολογία και την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων. Σε απάντηση αυτών των
προκλήσεων, το έργο InDiCo στοχεύει στη διαμόρφωση και εφαρμογή στοχευμένων λύσεων, όπως:

Εξατομικευμένες Εκπαιδεύσεις - Ανάπτυξη προσαρμοσμένων προγραμμάτων κατάρτισης,
εργαλείων αξιολόγησης και παροχή εξατομικευμένης υποστήριξης για τους ωφελούμενους.

Ενδυνάμωση Προσωπικού - Δημιουργία και εφαρμογή μεθοδολογιών που επιτρέπουν στο
εκπαιδευτικό προσωπικό να υποστηρίζει αποτελεσματικά τη διδασκαλία ψηφιακών δεξιοτήτων.

Πιστοποίηση Ψηφιακών Δεξιοτήτων - Καθιέρωση μηχανισμών επικύρωσης ώστε οι
ωφελούμενοι να αποκτούν αναγνώριση για τις ψηφιακές δεξιότητες που αναπτύσσουν.

Δίκτυο Υποστήριξης - Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ δημόσιου και ιδιωτικού τομέα,
εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και κοινοτικών φορέων για τη διάδοση του ψηφιακού αλφαβητισμού.

Μέσα από το έργο Erasmus+ InDiCo, το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» συνεχίζει να προωθεί ένα
περιβάλλον όπου κάθε άτομο μπορεί να αποκτήσει τις ψηφιακές δεξιότητες που απαιτούνται για ενεργή
συμμετοχή στην κοινωνία της πληροφορίας, ενισχύοντας έτσι τη συνολική συμπερίληψη και την
ποιότητα ζωής.

Φροντίζουμε τα χαμόγελά μας!



Στις 3 Φεβρουαρίου, το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» σε συνεργασία με την Κινητή Ομάδα του Ελληνικού
Ερυθρού Σταυρού, ξεκίνησε έναν κύκλο σεμιναρίων στοματικής υγιεινής και οδοντιατρικών ελέγχων
για τους ωφελούμενους. Μέσα από διαδραστική εκπαίδευση, οι ωφελούμενοι ενημερώθηκαν για τη
σωστή φροντίδα των δοντιών και των ούλων τους, ενώ ακολούθησε ο οδοντιατρικός έλεγχος, κατά τη
διάρκεια του οποίου κάθε συμμετέχων έλαβε εξατομικευμένες οδηγίες στοματικής υγιεινής ανάλογα με
τις ανάγκες του.
Η δράση συνεχίζεται, καθώς έχουν προγραμματιστεί επιπλέον έλεγχοι για την πλήρη αξιολόγηση της
στοματικής υγείας των ωφελούμενων και την παροχή στοχευμένων συστάσεων. Ευχαριστούμε θερμά
την ομάδα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την πολύτιμη στήριξη και τη φροντίδα που προσέφερε,
συμβάλλοντας στην υγεία και ευεξία των ανθρώπων μας.

THETA On Air "Echoes of Inclusion"

Theotokos Web Radio
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Σε τιμητική απόδοση στη μοναδική δύναμη του ραδιοφώνου να ενώνει και να δίνει φωνή, το Ίδρυμα “Η
Θεοτόκος” γιόρτασε την Παγκόσμια Ημέρα Ραδιοφώνου στις 13 Φεβρουαρίου 2025 με μια ξεχωριστή
ανακοίνωση.
Με αφορμή την ημέρα αυτή, παρουσιάσαμε το Web Radio - THETA On Air "Echoes of Inclusion"

έναν ραδιοφωνικό χώρο που ανοίγει νέους ορίζοντες για την επικοινωνία και τη δημιουργία κοινοτήτων.

Σε αυτήν την πρωτοβουλία, οι ωφελούμενοι μας, μαζί με τους εκπαιδευτές τους, θα έχουν την ευκαιρία
να δημιουργούν περιεχόμενο, να ηχογραφούν podcasts, να επιμελούνται θεματικές μουσικές
εκπομπές και να μοιράζονται τις ιστορίες, τις σκέψεις και τις εμπειρίες τους. Ένα ραδιόφωνο για όλους,
από όλους – όπου η διαφορετικότητα μετατρέπεται σε δύναμη και κάθε φωνή έχει την αξία της.

Συντονιστείτε μαζί μας… τα καλύτερα έρχονται!

Ζεστασιά που Ξεπερνά τις Λέξεις!
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Το Ίδρυμα «Η Θεοτόκος» έχει τη χαρά να
μοιραστεί μαζί σας την εμπειρία της επίσκεψης
της κ. Ασπασίας Λεβέντη, που εκπροσωπούσε
το International Foundation for Greece

Aspasia Leventis. Κατά τη διάρκεια της
επίσκεψής της, η κ. Λεβέντη είχε την ευκαιρία να
γνωρίσει από κοντά το έργο μας και να
συνομιλήσει με τους ανθρώπους μας που
καθημερινά προσφέρουν με αφοσίωση .

Με βαθιά ευαισθησία και αληθινό ενδιαφέρον
για τη δράση μας, η κ. Λεβέντη προχώρησε σε
μια ουσιαστική προσφορά: δωρεά 1.000

λίτρων πετρελαίου, μέσω της εταιρείας
Aegean. Αυτή η γενναιόδωρη κίνηση
διασφαλίζει ότι οι χώροι μας θα παραμείνουν
ζεστοί – όχι μόνο σε φυσικό επίπεδο, αλλά και
στις καρδιές όλων όσων έρχονται σε επαφή με
το έργο μας.

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Λεβέντη για την
εμπιστοσύνη και την έμπρακτη στήριξη που μας
έδειξε. Η προσφορά της αποτελεί για εμάς
έμπνευση και απόδειξη ότι, μέσα από τη
συνεργασία και την αλληλεγγύη, μπορούμε να
δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον γεμάτο
ζεστασιά και ανθρωπιά.

Με ένα μήνυμα μπορείς
να προσφέρεις σημαντικά στο έργο του Ιδρύματος!



Στέλνοντας ένα απλό μήνυμα στο 19805 και γράφοντας τη λέξη
ΘΕΟΤΟΚΟΣ

2,71 ευρώ ανά sms (με ΦΠΑ και τέλος κινητής τηλεφωνίας 10%)
Γραμμή υποστήριξης: 210-2385416

Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα και δράσεις!

Στηρίξτε το έργο μας!

ΚΑΝΕ ΔΩΡΕΑ ΚΑΝΕ ΧΟΡΗΓΙΑ ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ

Εγγραφείτε στο Newsletter μας:
Εάν θέλετε να λαμβάνετε τακτικά νέα από το Ίδρυμα "Η Θεοτόκος" μπορείτε να εγγραφείτε στο
Newsletter στην ιστοσελίδα μαςhttps://theotokos.gr/contact

Αν επιθυμείτε να διαγραφείτε από τη λίστα πατήστε εδώ (εάν ο σύνδεσμος δε λειτουργεί, μπορείτε να στείλετε το αίτημά σας στη διεύθυνση

dpo@theotokos.gr με θέμα "Διαγραφή από το newsletter"). Το Ίδρυμα Η Θεοτόκος δεσμεύεται ως προς την ποιότητα, την πληρότητα και

την εγκυρότητα των πληροφοριών που παρατίθενται στην ιστοσελίδα της http://www.theotokos.gr και στο παρόν newsletter, υπό την

επιφύλαξη τυχόν τεχνικών ή τυπογραφικών λαθών, που δε μπορούν να προβλεφθούν ή έχουν προκύψει ακούσια ή λόγω διακοπών

λειτουργίας της ιστοσελίδας εκ λόγων ανωτέρας βίας. Για τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας μπορείτε να δείτε εδώ.

           

www.theotokos.gr

Απεγγραφή | Διαχείριση της συνδρομής σας
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